

万般风情盈画卷 又来梦里忆年华

旗袍文化为幸福咸宁添彩

记者 杜培清
摄影 赵忠志 刘咸江
通讯员 刘燕

旗袍端庄、典雅，别具性感，是中国女性的传统服装，被誉为国粹和女性国服。有这样一群人，她们因为爱旗袍而相识，因为弘扬传统文化而相知。她们用旗袍文化为幸福咸宁添彩，为香城泉都构筑出一幅幅唯美、深邃令人窒息的画面——她们就是咸宁旗袍文化艺术协会的旗袍爱好者。

10月28日，第八届国际温泉文化旅游节，咸宁旗袍文化艺术协会120名旗袍爱好者身着各色旗袍，在“咸宁味道”国际美食节开幕式上走秀。或优雅端庄、或高贵典雅、或清纯飘逸，120位美丽的旗袍佳丽在寒风冷雨中完美绽放，尽显东方女性之美，吸引众多市民争先恐后地拿出手机记录这一精彩瞬间。

这次旗袍秀是咸宁旗袍文化艺术协会的首秀，为了这次亮相，来自咸宁各行各业的120多名旗袍爱好者坚持训练了一个多月。她们中既有年近60岁的大姐，也有18岁的大学生。没有训练场地，她们四处化缘；没有油纸伞、白绒扇、红灯笼，旗袍爱好者自掏腰包备；虽然工作紧、家务多、学业忙，又离训练场地远，脚也被高跟鞋打起了血泡，但没有人抱怨，大家都心往一处想，劲儿往一处使，坚持训练，每次的走秀训练人数都会保持在80人以上。

咸宁旗袍文化艺术协会主席刘燕是协会发起人，同时也是广东省旗袍总会会长，她表示，咸宁的旗袍文化艺术协会在今年9月发起，目前正在申报阶段，已吸纳咸宁近千名各界妇女旗袍爱好者。“成立咸宁旗袍文化艺术协会的目的是为提升咸宁普通市民的素质，提升咸宁女性对生活品质、文化的追求，为咸宁的安定团结和经济建设作贡献。同时，咸宁旗袍文化艺术协会倡导会员承担社会责任，关注和帮扶弱势群体，奉献爱心，积极致力于社会公益事业。”

据了解，旗袍总会下一步将开通线上线下的公益课堂，公益导师团会为旗袍爱好者们开设有关国学、琴棋书画、旗袍舞蹈、朗诵唱歌等公益课程。



年份窖藏酒 名人名地名口窖 原汁原味原浆酒

名口窖



名口窖是一款42°浓香型白酒，原产于安徽古井镇，现已进入湖北省咸宁市，全力打造咸宁市白酒行业一线品牌。诚招二级代理商、业务精英。

16年原浆



10年原浆



26年原浆

入口柔不烧喉 五粮造不上头
传统工艺 五粮酿造

